



Π Ι Ν Α Κ Α Σ 9

Θεμάτων της Εκτελεστικής Επιτροπής καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εύρεση υψηλής ποσότητας καδμίου σε δειγματοληπτικό έλεγχο στον π. Νέστο στην ΠΕ Δράμας.	32	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>1.Κρίνει το θέμα κατεπείγον και συζητητέο στην παρούσα συνεδρίαση.</p> <p>2.Την επίσπευση των δειγματοληψιών και αναλύσεων για βαρέα μέταλλα στα νερά του π. Νέστου σε όλο το μήκος του και στις εκβολές.</p> <p>3.Την μη έκδοση απόφασης απαγόρευσης αλιείας πριν την επιβεβαίωση των αποτελεσμάτων.</p> <p>4.Αν απαιτηθεί οποιαδήποτε ενέργεια να γίνει με ταυτόχρονη ενημέρωση των υπολοίπων Π.Ε. (Καβάλας,Ξάνθης) και της Επιτελικής Διεύθυνσης.</p>
2. Αξιολόγηση των προτάσεων των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης στο πλαίσιο της προετοιμασίας για την κατάρτιση του Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2014 και έγκριση του Προσχέδιου του Προϋπολογισμού προς την Οικονομική Επιτροπή.	33	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Εγκρίνει και παραπέμπει στην Οικονομική Επιτροπή λόγω αρμοδιότητας, το προσχέδιο του προϋπολογισμού της Περιφέρειας ΑΜΘ οικονομικού έτους 2014, σύμφωνα με τα άρθρα 174 και 268 του ν. 3852/07-06-2010.</p>

<p>3. Πορεία της υλοποίησης του προγράμματος «Τουριστική Προβολή Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης 2012-2013»</p>	<p>34</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Την παρακολούθηση του προγράμματος έτσι ώστε να ολοκληρωθούν όλες οι διαδικασίες έως το τέλος του έτους.</p>
<p>4. Διαδικασία έγκρισης δαπανών για συνδιοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p>	<p>35</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Προτείνει συνάντηση των Προϊσταμένων των αρμοδίων υπηρεσιών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης με τους Προϊσταμένους των Υ.Δ.Ε., έτσι ώστε να υπάρξει κοινή απόφαση σχετικά με το θέμα της συνδιοργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων. Επίσης την ανάκληση του υπ' αριθμ. πρωτ. 2609/13-7-2011 έγγραφου του Εκτελεστικού Γραμματέα Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης που αφορούσε την διαδικασία πληρωμής των πολιτιστικών εκδηλώσεων και σύνταξη νέου εγγράφου με αναφορά στο Ν. 4071/2012 που αποτελεί το νέο θεσμικό πλαίσιο, αφού προηγουμένως υπάρξει συνεννόηση μεταξύ ΥΔΕ και Α.Δ.Μ.-Θ.</p>
<p>5. Προγραμματική σύμβαση με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας για ένα τμήμα του δρόμου Ελευθερούπολης – Όρια Ν. Σερρών το οποίο βρίσκεται εντός των ορίων της Π.Ε. Σερρών.</p>	<p>36</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Την προώθηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο πρότασης για έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, έτσι ώστε να μπορέσει να ολοκληρωθεί ένα τμήμα του δρόμου Ελευθερούπολη - Όρια Ν. Σερρών, το οποίο βρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.</p>

<p>6. Ανάθεση εκπόνησης της μελέτης με τίτλο: «Βελτίωση 5ης και 7ης επαρχιακής οδού Ζαρκαδιάς-Μακρυχώρι-Κεχροκάμπος»</p>	<p>37</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα</p> <p>Γνωμοδοτεί ότι πρέπει να υπογραφεί η σύμβαση σύμφωνα με την εισήγηση της Υπηρεσίας χωρίς την επαναδημοπράτηση της μελέτης.</p>
--	-----------	--

**Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΙΓΑΣ

**Περιφερειάρχης ΑΜΘ
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ**